



Не секрет, что все мы давно привыкли воспринимать тюремное творчество через призму определенных штампов, вроде: «Ну что эти ээки, могут приличного изобразить? Разве что наколку во всю грудь да песню блатную»... На самом деле творческий потенциал заключенных очень велик - стихи, статуэтки, картины, мебель ручной работы, книги, иконы, различные поделки и многое другое. Вот только жаль, что этим всем они начинают заниматься, преимущественно, находясь в заключении, а на воле, почему-то, на подобные занятия просто не хватает времени.

Калининская исправительная колония №27 стала участником фестиваля ледяных скульптур, проводимого между исправительными учреждениями Донецкой области. Автомобиль «BMW», танк, образы Богородицы и архангела, а также многие другие фигуры украсили внутренний двор учреждения.



Для увеличения нажмите на изображение

Начальник Калининской исправительной колонии № 27 Александр Ляшенко: «Провести этот фестиваль предложили сами осужденные. Мы передали идею в Управление государственной пенитенциарной службы Украины в Донецкой области, которое поддержало ее и привлекло другие исправительные учреждения. Каждое отделение выбрало себе направление и приступило к работе. В нашей колонии, в разной степени, было задействовано около 70 человек: кто воду таскал, кто снег сгребал, а кто вытачивал фигуры. На создание скульптур ушло 4 дня».





~~Администрация исправительной колонии № 27 г. Горловки сообщила, что в саду культуры, расположенной~~







Антон Дерюгин, "Горловский Медиа Портал"